

尖山铁矿党委认真履行党风廉政建设主体责任

本报讯(通讯员 杨原华)尖山铁矿党委一以贯之地坚持从严治党,强化责任担当,认真落实党风廉政建设主体责任。

加强组织领导,推动主体责任落实。该矿党委始终坚持将全面落实从严治党主体责任作为首要政治任务,党委班子成员切实将主体责任记在心上、扛在肩上、抓在手上。根据职责分工,对分管单位的党风廉政建设主动督促、主动检查并提出针对性的意见和建议。该矿党委高度重视周密部署,召开党委专题会议,研究部署2020年党风廉政建设工作思路及计划,提出要一以贯之坚决做到“两个维护”,一以贯之贯彻落实全面从严治党方针要求,紧盯“关键少数”,突出问

题导向。精准运用“四种形态”,一体推进“三不”机制建设,认真落实中央八项规定精神,推动作风建设往深走往实走,为尖山铁矿高质量转型发展提供坚强纪律保证。

加强廉政学习教育,筑牢思想道德防线。该矿党委将党风廉政建设工作要求、上级会议精神和领导讲话纳入中心组学习内容,一季度共组织中心组专题学习四次,不断提高政治站位,筑牢反腐倡廉和遵规守纪的思想防线,持续带动党的作风转变;通过局域网、微信群等方式,及时更新廉政专栏、转发廉政短信、加强节假日和重要时间节点的廉政提醒等,营造了“不想腐、不能腐、不敢腐”风清气正的

廉政环境。

强化作风建设,促进权力规范运行。该矿坚持党委议事制度和三重一大事项集体决策制度,一季度主持召开党委会议10次,讨论议题29个,三重一大决策事项39项。坚持党管干部原则,严格落实干部选拔任用的相关规定和制度,组织选拔、调整干部7人(次),新选拔任用干部3名,因工作需要解聘1名,平调2名,降职1名;配合地方政府要求,支援地方疫情防控,确保防疫工作落在实处;召开党委会对公司下拨的专项党费制定使用方案,确保专款专用;对疫情期间党员的捐款及时上缴并公示,引导广大党员干部主动担起疫情防控的责任,担当作为。



认真落实“两个责任”
推动全面从严治党全面依法治企

本报讯(通讯员 刘昕梅)近日,为贯彻和落实公司2020年党风廉政建设暨纪检监察工作会议精神,技术中心科研第三党支部组织支部全体党员认真学习了报告内容,安排部署了2020年支部相关的工作内容。

2020年科研第三支部将以持续开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为主线,坚持党建统领,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决贯彻落实省委“四为四高两同步”总体思路和要求。一要推进政治建设,强化四个意识。围绕强化四个意识、做到两个维护,深入贯彻学习《中共中央关于加强党的政治建设的意见》,严格落实党建工作主体责任。二要推进思想建设,强化理论武装。深入推进“两学一做”常态化、制度化,加强学习型班子、学习型队伍建设,进一步提高支部党员的政治思想和理论水平。三要推进组织建设,强化组织提升能力。严格落实三会一课、主题党日等制度,推进支部规范化建设。四要推进纪律作风建设,持续整顿四风,强化日常监督工作,强化履职尽责、担当作为。

通过学习,该支部强化了党员干部坚定不移全面从严治党,一以贯之正风肃纪反腐的思想。支部党员表态,要以更高的标准、更严的要求、更实的作风,打造一支忠诚干净担当的科研队伍,发挥科研和质量管理的表率作用,为推进技术中心党风廉政建设作出新贡献。

技术中心科研第三党支部 组织学习公司党风廉政建设暨纪检监察工作会议报告



近日,为加强五一、端午期间廉洁纪律工作落实,持续正风肃纪,净化节日风气,营销中心运营一党支部召开了廉洁警示大会,确保不因疫情而放松对节日期间廉洁工作的监督。

侯建华 摄

图片
新闻

平凡的岗位也需清正廉洁

徐晓燕

“廉洁”这个话题,大家首先想到的是与官职在位、权力在握的人息息相连,与我们再普通不过的基层工人毫无瓜葛,所以大多数人一提到廉洁从业,总认为不是自己的事,所以就会产生“即使我们有贼心,也没有去腐”的想法。每当听到哪个领导被审的消息,除了觉得震惊一刹,没有更多的想法。但是,不知我们普通员工中的哪位朋友结合自己的岗位深思过,我们的工作需要廉洁吗?在这里,我想对大家说,廉洁是黑暗里的一盏明灯,它为我们带来一线光明,廉洁更是一面镜子,它时刻提醒着我们每天审视自己一番:是否心底坦荡,是否心如明

镜。作为太钢基层工人,我们都是为企业做贡献,如果在工作我们不严格遵守各项规章制度、不严格把握生产质量关、不积极学习掌握企业安全文化、技能知识等,时时刻刻以“上有政策、下有对策”的态度去工作,不断在工作中错误连连、失职累累,甚至给企业带来了严重损失,难道这种行为就不是腐败吗?因此,我们虽然是普通一员,仍需要立足本职,怀有一颗像石灰一样清白的心,廉洁自律、率先垂范、诚实守信、爱岗敬业,不断规范和约束我们的思想与行为,增强我们拒腐防变的能力。做到令行禁止,要求别人

做到的,自己首先要做到;要求别人不做的,自己坚决不做,自觉维护各项规章制度、法律法规,常怀敬重之心,常思违纪之害,始终保持一切行动听指挥的政治觉悟,才能始终自觉做到令行禁止,点点滴滴严格执行,只有这样,我们的企业才能实现战略目标、国家才能繁荣昌盛。

亲爱的朋友们,就让我们从工作中每一件小事做起,立足自己的本职,让廉洁文化深入人心,形成良好的企业精神食粮,使廉洁成为一种习惯、成为一种文化,以务实的态度,勤奋的精神,廉洁的作风投入到企业发展的浪潮中,共同创造太钢更加辉煌的明天!



复合材料厂加工作业区党支部组织在岗党员及管理人员对厂区绿化带内杂草、枯枝等杂物进行清理,充分发挥党员的先锋模范作用。

胡斌 摄